



Когда дорог каждый час

В районе полным ходом идет кормозаготовительная кампания. В целом по району планируется заготовить 9730 тонн кормовых единиц.

Крупнейший сельхозпроизводитель района – ООО «Нива». О ходе кормозаготовительных работ в хозяйстве нам рассказала заместитель генерального директора по производству ООО «Нива» Елена Шилиева.

– Для обеспечения поголовья КРС грубыми и сочными кормами нам необходимо заготовить почти 7000 т к.ед. А это 10000 т сенажа, 18200 т силоса, 1200 т сена, – говорит Елена Леонидовна. – На 10 июля план выполнен на 29 % – заготовлено 3961 т сенажа, 3700 т силоса, 270 т сена.

Мы второй год работаем по технологии закладки сенажа в пленку, в прошлом году было заготовлено 1067 т, в этом году поставили себе план в 2000 т, из которого 223 т уже заложено. Сенаж в пленке при соблюдении всех тонкостей технологии получается исключительно качественным кормом, с высокой питательностью и обеспеченностью необходимыми для рациона скота веществами.

– С какими трудностями приходится сталкиваться?

– Основная проблема сегодня – это, конечно же, наша уральская погода. Последние две недели работать в полную силу нет возможности совсем. Ловим буквально



каждый час, при малейшей возможности силосное звено выезжает в поле.

Износ техники тоже наша ежедневная головная боль. Американские «Джон Диры», трудятся как пчелки на наших полях с 2007 года и, к сожалению, их ресурс истощается. Требуется практически ежедневные ремонты, дорогостоящие запчасти и работа сервисных служб. Если отечественный трактор механизатор может сам отремонтировать, то для этой техники нужны квалифицированные ремонтные бригады, что влечет и простои, и дополнительные затраты. Есть и кадровая проблема – ищем в районе рабочие руки механизаторов на вспашку зяби, водителя на Камаз, комбайнера на зерноуборочный комбайн.

– Кампания в разгаре, наверняка есть передовики?

– Пока об этом рано говорить. Коллектив у нас стабильный. Много стажистов, все свою работу и технологию знают. Большой текучести кадров нет. Есть ежедневная работа, есть стабильный заработок – зачем куда-то бежать?

Плодотворно сотрудничаем с Уинским колледжем, во время посевной кампании студенты принимали непосредственное участие в работе. Уставали, но, наверное, поняли, как не просто хлеб достается. Некоторые и сейчас остались работать на все летние каникулы.

Сергей ХАРЛИН

Дайджест

7 событий недели

Обрадовало

«В течение всей подписной кампании на 1-ое полугодие 2016 года стоимость доставки изданий Почтой России останется такой же, как и для второго полугодия 2015 года, и повышаться не будет», говорится в пресс-релизе «Почты России». «Понимая высокое социальное значение института подписки, Почта России идет на беспрецедентные шаги по поддержке как издателей, так и самих подписчиков. В предстоящую подписную кампанию будут заморожены почтовые тарифы на магистральную перевозку, сортировку печатной продукции и доставку изданий до подписчиков, – отметила заместитель генерального директора Почты России по почтовому бизнесу Инесса Галактионова.

Подписная кампания на 1-ое полугодие 2016 года будет проводиться с 1 сентября по 31 декабря 2015 года. В рамках основной подписной кампании на 1-ое полугодие 2016 года Почта России также планирует провести Всероссийские декады подписки, снизив цену на доставку газет и журналов дополнительно к скидкам издательств.

О старте декады подписки мы сообщим дополнительно.

Расстроило



Врачей все меньше. На неделе стало известно о том, что из района уезжает врач-офтальмолог Татьяна Черемных.

Стоит отметить, что «благодаря» этому отъезду Уинская ЦРБ потеряла еще и анестезиолога-реаниматолога. Татьяна

Михайловна имела высшую категорию по обеим врачебным специальностям.

Заинтересовало

Американские ученые выяснили, как зеркала влияют на жизнь и здоровье человека. Так, по данным исследователей, зеркала отнимают молодость и силы, если долго в них смотреться, человек чувствует усталость и теряет память. А если еще и смотреть себе в глаза, то потеря сил будет усугубляться.

Зеркало способно стать «энергетическим вампиром», если в него смотреть больше трех минут.

Но есть и положительные моменты. Если смотреться на себя в зеркало и улыбаться, вы получите положительную энергию.

Смутило

С 1 июля вступили в силу изменения в Правилах дорожного движения. Поправки в УК радикально ужесточают ответственность за вождение в пьяном виде. Если до этого уголовная ответственность для выпившего водителя наступала лишь в случае совершения им ДТП с погибшими и пострадавшими, то с июля судить будут за сам факт езды в пьяном виде. Правда, пока только при условии повторного нарушения.

Однако, видимо, тех, кто садится за руль под хмельком, суровость наказания не пугает. За первую декаду июля в нашем районе было выявлено 4 случая управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Удивило

В Пермском крае зафиксирован торнадо. Редкое для края природное явление было замечено в Нытвенском районе близ деревни Шатуны 12 июля. Смерч просуществовал недолго и не нанес значительных повреждений.

Синоптики отмечают, что за последнее десятилетие в регионе зафиксировано шесть случаев смерчей.

Шокировало

Миллиард уезжает в Италию. Во вторник РФС объявил о расставании с главным тренером сборной России по футболу Фабио Капелло. Досрочное расставание с итальянским специалистом обойдется России в 930 миллионов рублей. Россия – щедрая душа!!!

Улыбнуло



Подготовил Сергей ХАРЛИН
Источники: rg.ru, kp.ru, permnews.ru

Уважаемые мусульмане района! Сердечно поздравляем вас с одним из самых главных мусульманских праздников – Ураза-байрам!

Этот светлый праздник имеет особое значение в жизни каждого мусульманина. Он побуждает к дружбе и созиданию, к доброте и состраданию, помощи нуждающимся.

Мусульмане всегда являлись и являются образцом доброго отношения к людям, независимо от их вероисповедания, активно участвуя в общественной жизни, поддерживая традиции дружбы и взаимопонимания между представителями различных национальностей, проживающих на территории Уинского района.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, добрых деяний, успехов, счастья! Пусть праздник Ураза-байрам принесет в каждый дом, каждую семью тепло и радость, мир и согласие!

Глава Уинского муниципального района А.М.Козюков
Председатель Земского Собрания Е.М.Козлова

Дорогие братья и сестры!

От имен Уинского мухтасибата и Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление мусульман Пермского края в составе ЦДУМ России» сердечно поздравляю жителей Уинского района с завершением поста в священный месяц Рамазан и наступлением праздника Ураза-байрам.

Ураза-байрам объединяет всех нас, помогает преодолеть распри, сомнения, заблуждения. Такие праздники показывают, что традиционные качества мусульман – миролюбие, терпение, взаимоуважение, добрососедство, щедрость всегда способствуют укреплению согласия и взаимопонимания между представителями различных конфессий, утверждению общечеловеческих ценностей и идеалов.

Многие столетия народы России независимо от национальной принадлежности и вероисповедания совместно строили Российскую государственность, создавали основу материального и духовного благополучия нашего общества, отражали внешние угрозы. Сложившиеся вековые традиции стали неотъемлемой частью богатейшего духовного и культурного наследия, которым по праву гордится Россия и ее многонациональный народ.

Верю, что представители мусульманской уммы нашего края всегда будут вносить существенный вклад в дело духовно-нравственного возрождения нашего общества, распространения присущих исламу идей гуманизма, добра и милосердия, упрочения межконфессионального сотрудничества на благо всего Пермского края. Да примет Всевышний Аллах ваш пост, ваши молитвы и все благие деяния, совершенные в Священном месяце Рамазан, и да воздаст за это многократно! Пусть блага, приобретенные вами в течение этого Священного месяца, останутся с вами навсегда, и пусть все греховное, от которого вам удалось избавиться в этом месяце, покинет вас навсегда! Желаю вам здоровья, благополучия, успехов.

Мир вам, милость Аллаха и его благословение!

Имам-мухтасиб Уинского мухтасибата
Насих Хазрат Сабирзянов



Что прикамцы представили на сельскохозяйственной выставке?

Форум «Приволжский день поля-2015» прошёл в Нижегородской области в д. Татинец. Свои достижения и наработки показывали 14 регионов Поволжья.

Чем богаты?

Поделилась опытом и делегация Пермского края во главе с губернатором Виктором БАСАРГИНЫМ.

Основной упор в аграрной политике у нас делают на господдержку инвестпроектов и наращивание производственной базы. Результаты этой работы уже есть. В прошлом году у 14 сельхозпредприятий появились новые животноводческие объекты, на 21 предприятии прошла модернизация. Прирост в производстве молока в крае ежегодно 5-7%. В птицеводстве на 6,6% увеличилось поголовье. На 34% выросло производство в фермерских хозяйствах. Увеличиваются посевные площади (в 2014 г. в оборот вернули 2,8 тыс. га земли, в 2015 г. - около 16 тыс.).

Например, в хозяйстве ООО «Савлек», что в Кунгурском районе, вместо 200 герефордов, уже 600 голов. Хотя животноводческому комплексу всего год - рассказывает руководитель Михаил Опарин. Вложил 68 млн. рублей инвестиций и получил 24 млн. рублей поддержки от губернатора - на поектаровку и покупку племенного скота. Себе предприятие ставит задачу - самостоятельно обеспечивать поголовье кормами и получить статус племрепродуктора.

То, что делает хозяйство «Савлек» - достойно демонстрации на окружном агрофоруме. Так можно сказать и про остальные 30 сельхозпредприятий, которые приняли участие в «Дне поля». Информационный стенд региона сразу привлек внимание Михаила БАБИЧА, полномочного представителя Президента России в ПФО, и Александра ТКАЧЕВА, министра сельского хозяйства РФ. Пермские представители представили информацию по ключевым импортозамещающим проектам министерства сельского хозяйства и продовольствия Прикамья. Сыры, сливки, мясные

Урожай 2015

Несмотря на дождливую погоду, заготовка кормов сельхозпредприятиями края продолжается.

По данным оперативной отчетности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края на 9 июля 2015 года к заготовке кормов в крае приступили почти все сельскохозяйственные районы (кроме Кочевского и Юрлинского районов).

На эту дату сельхозпредприятиями края скошено сеяных трав 84,4 тыс. га (в 2014 г. - 72,3 тыс. га), всего заготовлено кормов 110,3 тыс. тонн к. ед. (в 2014 г. - 76,9 тыс. т. к. ед.) или 27% от плана. Сена заготовлено 62,5 тыс. тонн (в



деликатесы, квасы, варенья из дикоросов, кондитерские изделия, пермские овощи и многое другое - всего было в изобилии.

Новые мощности

На стенде презентовали инвестпроект группы «Продо», в которую входит АО «Птицефабрика Пермская». Николай РОШАК, генеральный директор предприятия, рассказал о запуске второй очереди современного инкубатора. Он начал работу в мае этого года. Благодаря ему мощности предприятия по выведению поголовья вырастет на 10 млн. цыплят в год (до 31 млн. штук яиц), а производство мяса бройлеров увеличится в 1,5 раза. Это первый этап программы модернизации птицефабрики. Сейчас идут работы по увеличению мощностей и на других участках производства (в цехах откорма бройлеров, на складах готовой продукции, кормопроизводстве). Проектируется

2014 г. - 27,9 тыс. т), сенажа 169,8 тыс. тонн (в 2014 г. - 125,7 тыс. т), готового силоса 169,8 тыс. тонн (в 2014 г. - 144,6 тыс. т), произведено травяной муки 1,15 тыс. тонн (в 2014 г. - 0,84 тыс. т).

На 1 условную голову в среднем по краю заготовлено 7,54 ц. к. ед. (в 2014 г. - 5,64 ц. к. ед.).

Лидером по заготовке кормов остается Нытвенский район - заготовлено 58% к плану заготовки кормов (или 15,86 ц. к. ед. на 1 усл. голову).

В Уинском районе по данным на 9 июля заготовлено всего 25% от необходимого объема кормов: 359 тонн сена, 3961 тонна сенажа, 2492 тонны силоса. Обеспеченность кормами на одну условную голову составляет 7,01 ц. к. ед.

строительство репродуктора и убойно-перерабатывающего комплекса. Новые мощности позволят Пермскому краю полностью удовлетворить потребность в мясе птицы.

Полпред и федеральный министр также оценили инвестпроект предприятия «Овен» по выращиванию и разведению картофеля. Владимир ТИХОМИРОВ, гендиректор хозяйства, рассказал, что хочет выйти на рынки страны с семенным картофелем «Гала» и построить картофелехранилище на 10 тыс. тонн. А Петр БЕЛЬКОВ, руководитель «Чайковской Птицефабрики», представил проект по созданию комбикормового цеха и выпуску витаминно-травяной муки.

На 34% выросло производство в фермерских хозяйствах.

Новая мера господдержки

Постановлением от 24 июня 2015 г. №624 Правительство Российской Федерации утвердило Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса. Документ, разработанный Минсельхозом РФ, вступил в действие с 4 июля 2015 г.

Субсидии будут получать регионы, на территории которых реализуются инвестиционные

На выставке также представили кормозаготовительную технику от ООО «Краснокамский ремонтно-механический завод» и ООО «Навигатор-Новое машиностроение».

Сделать землю доступной

Во время форума Михаил Бабич и Александр Ткачев провели совещание по развитию агропромышленного комплекса округа. Виктор Басаргин выступил там сразу с несколькими инициативами: для создания эффективной системы управления земельными ресурсами, нужно передать регионам полномочия по контролю за использованием земель. Тогда можно будет изымать земли у нерадивых собственников, которые используют их не по назначению, и передавать сельхозпроизводителям, увеличивающим посевные площади.

проекты по созданию и модернизации плодо-, картофеле- и овощехранилищ, тепличных комплексов, молочных ферм и комплексов, селекционно-генетических центров в животноводстве и в растениеводстве, а также оптово-распределительных центров. Ожидается, что в результате этих мер в течение 3-5 лет потребители получат отечественную продукцию по доступным ценам.

Компенсации составят 20-35% прямых затрат. Для получения субсидии сельхозпроизводители должны будут составить заявку. Отбор инвестиционных проектов будет происходить на площадке Минсельхоза РФ в утвержденном порядке. Предлагаемый проект должен быть предусмотрен, в том числе, региональной программой

Чтобы повысить доступность земель, глава региона предложил снизить арендную ставку для сельхозтоваропроизводителей. А также позволить выкупать им земли по цене до 15% от кадастровой стоимости. «Дорогая земля - реальное ограничение развития сельского хозяйства», - сказал глава региона.

Он также предложил Россельхознадзору отказаться от проверки сельхозпредприятий и включать в план проверок исполнения земельного законодательства только физические и юридические лица, которые не являются сельскохозяйственными производителями.

- Несколько лет подряд мы ни на копейку не снижаем финансирование отрасли, делом доказывая селянам, что это приоритет региональной политики. Чтобы двигаться дальше, нужно снять ограничения, затрудняющие развитие села: дорогую землю, низкую доступность кредитных ресурсов, неэффективное распоряжение сельхозугодьями, - заявил Виктор Басаргин.

Кроме того, он попросил поддержать программу развития кадрового потенциала региона «Агропрофи». По его мнению, нужно участвовать в софинансировании учебных центров для будущих аграриев, предоставлять им образцы современной сельхозтехники. Это заметно повысит уровень подготовки молодых специалистов.

- В сельском хозяйстве округа есть положительная динамика, в отрасль пришли современные технологии, увеличиваются объемы производства. Активно развивается импортозамещение. Но есть и проблемы. Сегодня мы обсудили их и договорились с минсельхозом России в короткий срок принять необходимые меры для их решения, - сказал, подводя итоги совещания, Михаил Бабич.

Ольга СЕМЁНОВА

по развитию сельского хозяйства. К обязательным условиям для отбора заявок также относятся следующие критерии: наличие положительного заключения государственной экспертизы, заключения о достоверности сметной стоимости объекта, разрешения на строительство объекта, а также наличие бюджетных ассигнований в бюджете субъекта РФ.

В государственной программе «Развитие сельского хозяйства и устойчивое развитие сельских территорий в Пермском крае» уже предусмотрена государственная поддержка на возмещение части прямых понесенных затрат в молочном животноводстве, при строительстве и реконструкции картофеле- овощехранилищ и теплиц.



Когда собираются друзья



В минувшую субботу еще один населенный пункт отметил свой юбилейный день рождения. 180 лет со дня основания отмечала деревня Забородка Уинского сельского поселения.

В этот праздничный день на свою малую родину и родину своих дедушек и бабушек приехало более ста человек не только с района, но и с Пермского края и даже ближнего зарубежья, из республики Беларусь. Раскидала жизнь жителей этой деревни.

Со сцены всех собравшихся поздравляли глава администрации района, глава сельского поселения, начальник управления

культуры, спорта и молодежной политики.

Много теплых слов в этот день прозвучало в адрес тех, кто в этом году отметил или будет отмечать юбилейные даты в своей жизни. Все они со сцены получили ценные подарки.

Пожалуй, материал о юбилейном мероприятии, посвященном празднованию дня рождения населенного пункта, будет не очень интересным, если в нем не рассказать о семье, которая там проживала.

Одной из таких семей является семья Красноборовых, которые сейчас проживают в райцентре.

Вот, что удалось узнать у старейшего члена семьи Красноборовой Тамары Николаевны

— Семья у нас была большая, папа, мама, сестра Галина, брат Владимир. А еще с нами жили бабушка и дядя.

Папа долгое время был бригадиром, затем заведующим на ферме. А нам приходилось и пахать, и боронить, и скотину пасти, так как это было военное время (когда началась война, мне был десятый год).

После выхода замуж несколько лет прожили на территории района, а затем на 35 переехали в Краснодарский край, но потом вернулись обратно.

У нас с мужем двое детей, дочь и сын. Дочь после учебы вышла

замуж и уехала в Молдавию, город Кишинев, сейчас, после смерти мужа живет со мной. Сын связал свою жизнь с военной службой и дослужился до подполковника Федеральной службы безопасности, живет и работает в Перми.

А что касается самого праздника, то мне с сыном все понравилось. Встретила очень много старых друзей, с которыми была знакома еще в детстве.

Валерий БЕЛОБОРОДОВ



Реанимация «Востока»



11 июля команда учащихся Уинской средней школы (7–9 классы) приняла участие в товарищеском турнире по футболу «Футбольный марафон – 2015». Спортивное мероприятие проходило в одной из школ города Перми. Подробнее о том, как прошли соревнования рассказывают сами участники.

— О турнире я узнал от своего друга, который является членом младшей группы футбольной команды «Амкар», — говорит Александр Пестерев. — Предложил друзьям принять участие. Ребята меня поддержали. Таким образом, быстро собрали команду в составе Ивана Фокина, Дениса Кокорина, Рустама Хайдарова, Олега Костыря, Влада Гимадиева, Вадима Киселева, Игоря Игошева, меня и поехали.

— Всего в турнире принимало участие 10 команд, все пермские ребята, — поддержали разговор

другие участники. — Мы единственные были из сельской местности, но нас это не испугало. Наоборот, придало куражу.

Бороться было сложно, так как наши соперники были опытные спортсмены, да еще выше нас на голову, и старше. Мы сами выбрали старшую группу, так как нам хотелось играть с более сильными соперниками и на большом футбольном поле. Не пожалели, так как это для нас стало большим опытом, мы научились многому. Конечно, войти в призы нам не удалось, но мы смогли занять шестое место. Примечательно то, что наш спортсмен Рустам Хайдаров был отмечен в номинации «Лучший вратарь». Ему был вручен памятный кубок.

Нашу сборную заметил тренер одной из команд-участниц турнира — «Пермские тигры» Сергей Балув, предложил принять участие в турнире по футболу среди юно-

шей 13–15 лет, который пройдет 16 июля в городе Перми. Подумав, мы, конечно же, дали согласие. Надеемся показать хороший результат на предстоящих соревнованиях.

К сожалению, серьезно футболом у нас не занимают, — сетуют ребята. — Нас немного тренирует педагог В.В. Воркунов, но хотелось бы большего. Мы бы хотели, чтобы в школе была организована футбольная секция с регулярными занятиями, чтобы тренироваться и принимать участие в разных соревнованиях.

Нашу команду мы назвали «Восток», так сказать, решили возобновить когда-то существовавшую в районе команду. Раньше у Уинске была футбольная команда с таким названием, за которую играли Максим Зацепурин, Виктор Коновалов и другие любители данного вида спорта. Мы решили вновь ее организовать. Надеемся, что у нас все получится, мы будем участвовать в разных соревнованиях и занимать призовые места.

Хотим поблагодарить управление учреждениями культуры спорта и молодежной политики за предоставленную возможность побывать в Перми и принять участие в футбольном турнире, — заключили спортсмены.

— Спасибо и вам за интересную беседу, удачи и новых спортивных достижений.

Татьяна ДЕНИСОВА

По сердцу и по долгу памяти

Под таким названием учащиеся школ района подготовили социально-культурный проект на XIV конкурс проектов, организованный нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ». Этот конкурс был посвящен 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне.

А что знает сегодня об этой странице истории наше поколение? Что знаем мы о тех людях, которые погибли среди рвущихся снарядов, налетов и обстрелов? Что знаем мы о тех, кто смог уцелеть в то страшное время? Что знаем мы о стариках, женщинах и детях, которые наравне с защитниками нашей Родины приближали долгожданную Победу? К сожалению, недостаточно, потому что уходят из жизни ветераны войны и тыла, главные очевидцы тех страшных событий, происходит намеренное искажение исторических фактов. И только тот народ, который помнит мужество и героизм сражавшихся на полях Великой Отечественной войны, трудовой подвиг тех, кто остался в тылу, воспитывает молодежь на примере героических подвигов, уверен в завтрашнем мирном дне. Именно поэтому понятия «память», «патриотизм», «гражданственность» приобретают в настоящее, беспокойное время новый смысл.

Благодаря участию в этом проекте ребята 24 июня района ездили на экскурсию в г.Пермь.

Вот какие отзывы оставили ребята по возвращении домой.

Учащиеся МБОУ «Иштерьяковская ООШ» Ардуанова Юлиана и Зинатулина Эльмира: — Экскурсовод нам рассказывала историю города Перми, мы делали остановки и фотографировались возле памятных мест в городе. В тот день мы побывали во многих интересных местах г.Перми. Все было просто интересно. После обеда мы поехали на прогулку по Каме. Нам очень понравился этот день и он останется у нас в памяти на долгие годы.

Учащиеся МБОУ «Судинская СОШ» Месникова Лиана: — Мне очень понравилась поездка в Пермь. Замечательная 3-х часовая экскурсия по городу. Мы прошли по пермской пешеходной улице, где находится силининовая комната, музей игрушек. Я очень довольна.

Самойленко Ольга: — Мне понравилась поездка в город Пермь. Особенно экскурсия по городу и на теплоходе. Еще мы посетили открытый музей военной техники. Все было здорово. Даже жара не помешала. Спасибо организаторам поездки.

**Подготовил
Валерий БЕЛОБОРОДОВ**



Поздравляем

Дорогого, любимого деда, **Нешатаева Илью Петровича** с юбилеем!

Мой дедуля лучший в мире,
Нет души добрей, нет шире.
Я для деда — лучший внук,
Мне же он и дед и друг.
С дедом я — хоть на край света.
Он же, словно дом советов —
И подскажет и поможет,
Он же всё на свете может.
С дедом страшно не бывает,
Как беду сломить он знает.
Пусть мой дед живёт сто лет —
Лучше деда в мире нет!!!



Внук Даниил

Поздравляем дорогого мужа, отца, сына, зятя **Нешатаева Илью Петровича** с 60-летним юбилеем!

В день юбилея — радости, веселья,
Сиянья глаз, улыбки молодой!
И пусть удачу и во всем везенье
Приносит каждый новый день с собой!
Пусть жизнь весёлой и счастливой будет,
Здоровье — крепким, и уютным дом,
И окружают дорогие люди
Заботой, лаской, нежностью, теплом!



Твои родные

Любимую дочку и внуку **Хамидуллину Гульнару** с днем рождения!

Меньше плачь и больше смейся,
Что задумала — добейся,
Доброй будь и будь умна,
Будь красива и скромна!



С любовью мама, папа, сестра Гульназ, братик Эльмар, любящие дедушка и бабушка

Дорогого, любимого, самого хорошего папу и дедушку **Гадузьянова Сахитзяна Салихзяновича**

Что пожелать тебе? Богатств? Удачи?
От жизни каждый хочет своего...
А мы тебе желаем просто счастья,
Чтоб было понемногу, но всего!



С любовью жена, дочь, зять и самые любящие внуки Гульнара, Гульназ, Эльмар

День Петра и Февроньи



В день семьи, любви и верности, жители Нижнего Сыпа были немного удивлены появлению на улицах села девушек в белых платьях с ромашками.

Но после первых же слов с пожеланиями семейного счастья и благополучия, люди заулыбались. Дарили ромашки и памятки «Как появился праздник 8 июля» и «Как сохранить семью и любовь».

А затем с детьми провели игровую программу, где также преобладала ромашка, как символ этого праздника. Получилось очень здорово и весело. Надеемся, что все женатые или замужние люди, которые видели происходящее, задумались о своей семье и о месте любви и верности в ней.

Аделина Мунирова

Объявления

Продаются

Дом 61,9 кв.м. благоустроенный.
Т.: 8-952-32-48-839

2/3 жилого дома. Ул. 8 Марта,
42. 1млн.руб. Т.: 8-902-47-20-311

Трактор МТЗ-50 с телегой.
Т.: 8-922-34-82-564; 4-21-94

МТЗ-50, Т-25, УАЗ, теленок
7 месяцев, участок 5 соток.
Т.: 8-912-59-36-885

Автоприцеп, 4 зимних колеса
«Кама» R-14. Т.: 8-937-23-24-616

Холодильник «Бирюса»,
2014г.в. высота 90см.
Т.: 2-36-65; 8-950-45-19-396

Кролики. Т.: 8-982-49-76-405

Гравий. Т.: 8-902-63-78-883

Работа

На пилораму требуется
водитель на УРАЛ-
Лесовоз с манипулятором.
Т.: 8-917-37-86-887;
8-904-84-31-622

**Продолжается
подписка на районную
газету «Родник-1»**

1. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. В этом случае газету Вам будет приносить почтальон.

2. Подписку можно оформить в редакции газеты. Тогда газету Вам будет необходимо забирать самому в редакции.

3. Можно оформить подписку на электронную версию газеты. Тогда газета придет на Ваш электронный почтовый адрес. Стоимость подписки на электронную версию газеты «Родник-1» — 50 рублей за 1 месяц.

Отправьте нам письмо со своей электронной почты, мы Вам вышлем реквизиты для оплаты подписки. Оплатить можно не выходя из дома или офиса, через систему Сбербанк онлайн.

Нашу газету также можно купить в магазинах «Светлана» (по улице Ленина), «Все для дома» (ул.Коммунистическая, 4) и «Хлебный» (ул. 50 лет Октября, 42).

Куплю

Дорого куплю ваш автомобиль.
Любой марки, с выездом на дом.

Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

Куплю ЛЕС на корню дороге
Т.: 8-902-83-17-412

Услуги

Бригада: кровельные,
плотницкие работы любой
сложности. Т.: 8-902-63-05-370

Доставка гравия, песка,
грунта. Услуги экскаватора.
Установка канализационных
колец
Т.: 8-922-34-73-330

Бурение скважин на воду.
Недорого.
Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

Администрация Чайкинского сельского поселения информирует население:

О возможном предоставлении земельного участка в аренду:

Из категории земель населенных пунктов:
- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Полевая, д.18, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Полевая, д.20, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Центральная, д.83 ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Центральная, д.85, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Колхозная, д.6 б, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Октябрьская, д.9а, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Тракторная, д.8, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для строительства индивидуального жилого дома, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Чайка, ул.Тракторная, д.8а, ориентировочной площадью 2000 кв.м.

- для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 59:36:0420001:93, расположенный на территории Чайкинского сельского поселения, по адресу: д.Телес, ул. Центральная, д. 26, общей площадью 1057 кв.м;

РегионСтрой
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ШТАКЕТНИК МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
и доборные элементы

с. Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Тульвинского, 25 8-927-234-92-03, 8-987-023-74-19
реклама 8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Выражаем искреннюю благодарность главе Уинского муниципального района Козюкову А.М., главе Уинского сельского поселения Белобородову А.Ю. начальнику Управления КС и МП Кочетовой Н.И., Тюлькину В.В. и его дочери Варваре, Сухаревой Н.М., Гаптулхановой Л., Киселевой Г.С., Козынцевой Л.И., Азановой С.М., Федоровой Т.Г., Мироновой Н.С., спонсорам: Киприянову А.Н., Жданову М.Г., Городилову М.Ю., Городилову С.Ю., Прыхину А.П., Пятиловой Н.Л., всем артистам за прекрасные номера и другим лицам за организацию и проведение праздника в д.Забродовка.

Жители д.Забродовка

Администрация Уинского муниципального района выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью участника Великой Отечественной войны

**ГАББАСОВА
Даяна Габбасовича**

Перешел жизненный порог ветеран Великой Отечественной войны

**ГАББАСОВ
Даян Габбасович.**

Президиум районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбит и выражает глубокое соболезнование родным, близким, односельчанам умершего

Коллектив МБОУ «Иштеряковская ООШ» выражает искреннее соболезнование семье Кавиевых в связи с преждевременной смертью

**КАВИЕВА
Рифката Рафиковича**